

***Митинг-концерт***

## **Вместе едины**



**4 ноября политехники приняли участие в митинге-концерте в честь Дня народного единства, который состоялся в Волгограде на площади у фонтана «Искусство» на Центральной набережной.**

Несмотря на дождливое холодное утро, это значимое событие собрало людей всех возрастов и профессий. Настоящая осенняя погода не стала помехой для дружеской атмосферы, собравшиеся тепло поздравляли друг друга с праздником.

В торжественном мероприятии принял участие и губернатор области Андрей Иванович Бочаров. После официальных поздравлений перед волгоградцами выступили лучшие творческие коллективы города, в том числе ансамбль «Лазоревый цветок» и группа «Странники».

**Ксения Пузык, гр. ХТ-342.**